

平成 30 年 6 月 19 日

株主各位

東京都昭島市武蔵野三丁目 1 番 2 号
日本電子株式会社
代表取締役社長 栗原 権右衛門

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 30 年 6 月 11 日付けにてご送付いたしました第 71 回定時株主総会招集ご通知「株主総会参考書類」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

【訂正箇所】（下線部分を訂正しております。）

株主総会参考書類 55 ページ （第 6 号議案 補欠監査役 1 名選任の件 候補者の略歴欄）

（訂正前）

平成 22 年 4 月 (株)レナウン社外取締役

（訂正後）

平成 22 年 5 月 (株)レナウン社外取締役

以上